

На рассвете 22 июня 1941 года без объявления войны, нарушив Пакт о ненападении, армия фашистов обрушилась всей своей мощью на советскую землю. Началась Великая Отечественная война. Победа в этой войне далась огромной ценой. Война унесла из жизни почти 27 миллионов человек и это не последняя цифра, так как до сих пор участники поисковых отрядов находят по всей территории нашей страны, в местах боевых сражений, останки советских солдат. Иногда по медальонам, который был у каждого солдата, удаётся определить имя погибшего и место рождения. Через 63 года после окончания войны многие люди узнают места захоронения своих близких, не вернувшихся с войны.

В народном сознании долгожданный День Победы стал самым светлым и радостным праздником, означавшим конец самой кровопролитной разрушительной из войн. В это день люди всего мира вспоминают тех, кто ценой своей жизни дал мир и свободу живущим на земле. Мой прадед участвовал в Великой Отечественной войне. Он ушел на фронт в первые дни войны и прошел со своими боевыми товарищами через все испытания.

Мой прадед Галиев Ильдар Галиевич родился в 1913 году в деревне Митряево Муслюмовского района. Его детство было очень трудным. Как старшему сыну Ильдару пришлось помогать матери, воспитывать ещё пятерых братьев и сестёр, так как его отца убили кулаки. Из-за этого, он не смог окончить педагогический техникум и пошёл работать в колхоз.

Перед войной он уже был семейным человеком. Радости жизни поглощали молодого человека, он славно трудился, гордился своей страной. Война... Как много судеб она разрушила, как много слез и печалей принесла... Оставив молодую жену с дочкой, Ильдар ушёл добровольцем на фронт. Воевать ему пришлось не долго. Получив тяжёлое ранение в ногу, он попал в госпиталь, где долго лечился, а затем вернулся домой. Его поставили председателем колхоза. Как трудно было сохранить урожай, как хотелось помочь фронту. Бессонные ночи, дни, полные тревоги и ужаса. Но выстоял колхоз, стал передовым, давал большое количество хлеба.

В послевоенные годы вся страна поднималась из разрухи. Но разве мог Ильдар остаться в стороне от постройки новой жизни? Мой прадедушка со своей семьёй уехал в 1950 году строить новый город - Лениногорск. Он много работал, построил дом, вырастил шестерых детей, радовался внукам. Каждую весну с особым трепетом и волнением встречал годовщины Великой Победы.

К сожалению, в 1978 году моего прадедушки не стало. В последние годы он тяжело болел, давали о себе знать старые раны.